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Введение 
(раскрывается актуальность данного занятия, т.е. автор 
отвечает на вопрос, почему он выбрал эту тему и каково 
ее место в содержании образования). 
 
Тип занятия(комплексное применение знаний; обобщение и 
систематизация знаний; проверка, оценка и коррекция 
знаний; практическое применение знаний и умений ) 
 
Цель  занятия: (конкретная, понятная, реальная, 
достижимая, описывающая желаемый результат) 

 
Задачи:  

 обучающие: 
  определить …; 
  вычислить…; 
  применить…; 
  решить…;  
 доказать...; 
 сравнить…;  
 классифицировать…; 
  предсказать…; 
  выбрать…; 
 проранжировать…; 
  выделить…; 
 объяснить…; 
  проверить. 

 развивающие (содействуют развитию способности  обучающихся 
составлять и анализировать; развитию эмоциональной сферы 
обучающихся; развитию коммуникативной культуры):  
 умению сравнивать; 
 умению выделять главное; 
 умению строить аналоги; 
 развивать навыки самостоятельной работы; 
 устанавливать причинно-следственные связи; 
 излагать свои мысли; 
 способствовать мотивации. 

 Воспитывающие: 
 формирование профессионально значимых качеств личности 

через учебную дисциплину (организованность, внимательность, 
такт, ответственность, аккуратность). 
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Уровни усвоения знаний: 

 имеет практический опыт (из стандарта ФГОС СПО) 
 студент умеет: (из стандарта ФГОС СПО) 

(обладает компетенциями) 
 студент знает: (из стандарта ФГОС СПО) 

 
Внутрипредметные связи: 
 
Межпредметные связи: 
 
Форма проведения:  
 
Место проведения занятия: 
 
Оформление: 
 

 
Оборудование:  
 
 
 
Участники: 
 
 
 
 
План занятия. 

1. Организационный момент  
2. Постановка цели и задач занятия 
3. Проведение занятия 
4. Подведение итогов  
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План занятия. 

 
ЭТАПЫ ЗАНЯТИЯ И КОНТРОЛЬ ИХ УСВОЕНИЯ: 
 

Содержание этапа Время № Этап занятия 
Действия преподавателя Действия 

обучающихся 
 

1. Организационный. Преподаватель сообщает 
название занятия, цель, задачи 
занятия 

 2-3 

2. Актуализация 
ранее полученных 
знаний. 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Фронтальный опрос, задание 
студентам, постановка 
проблемы, вывод) 
 
 
 
 
 

  

3. Формирование 
новых знаний. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

4. Применение 
знаний, рефлексия. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

5. Информация о д/з, 
инструктаж по его 
выполнению, 
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подведение итогов. 
 
 
 

Перечень литературы 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Словарь терминов и понятий  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


